
Annex 1 
 

 
 
Les pràctiques de tercer (Pràcticum III) estan pensades perquè els alumnes adquireixin una visió general del 
cicle 3-6 d'Educació Infantil i dels processos educatius que tenen lloc en el mateix. El contingut d'aquestes 
pràctiques se centra en el coneixement i la intervenció docent a l'aula. 
 
 
 
Objectius: 
 

1. Conèixer la realitat educativa d'una escola d'Infantil i Primària. 
 

2. Observar, Analitzar i descriure els elements organitzatius d'una aula de parvulari. 
 

3. Dissenyar i aplicar una seqüència educativa adequada a la realitat estudiada. 
 
 
 

 
 

 
PROGRAMACIÓ GENERAL ACTIVITATS DEL PRACTICUM III DE L GEI      

 
 

Activitat i 
dedicació 

 

Descripció de les activitats 

 

Seminari i 
tutories 

individuals 

25 hores 

 

Les activitats dels seminaris són del tipus: Intercanvi, discussió i avaluació dels processos 
dissenyats en petit grup. Assistència a conferències i tallers sobre temes específics del pràcticum. 
Tutories en petit grup sobre el disseny de la seva seqüència didàctica. Exposicions orals de 
treballs i conclusions. 

 

Estada al 
centre de 
pràctiques 

245  hores 

 

Les activitats realitzades al centre són del tipus: observació, elaboració d'informes, anàlisi de 
documents. 
Estudi de les situacions quotidianes al centre educatiu: tipus d'activitats i dinàmiques. Elaboració 
del diari de camp i notes d'observació. Aplicació de la seqüència didàctica dissenyada (entre 6 i 8 
sessions aplicades en el segon període intensiu). 

 

Autònoma 

80  hores 

 

Les activitat que es realitzen de forma autònoma són del tipus: Lectura de bibliografia 
recomanada. Anàlisi i estudi de la realitat escolar. Disseny d'una seqüència didàctica. Elaboració 
de la memòria final. Preparació d'exposicions orals. 


